

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 12 ноября

В течение 12 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

За 11 ноября уничтожено 25 немецких самолетов. Наши потери—5 самолетов.

За 12 ноября под Москвой сбито 5 немецких самолетов.

За 11 ноября наша авиация уничтожена и выведена из строя 50 немецких танков, 200 автомашин с пехотой и военным грузами, 5 тяжелых орудий, более 10 зенитных точек, 20 мотоциклов, рассеяно и уничтожено более полка пехоты противника.

Беспрощенно истребляют живую силу и вооружение немецких войск партизанские отряды в Калининской области. Партизаны активно помогают Красной Армии громить врага.

2 ноября партизанский отряд под руководством тов. И. в течение ночи взорвал 2 моста на дороге, по которой направлялись к фронту резервы противника. В ожидании переправы на берегу реки С. скопилось большое количество немецких автомашин и повозок. Партизаны сообщили об этом командиру одной из частей Красной Армии. К переправе были посланы летчики штурмовой авиации. На головы фашистов посыпались бомбы и свинцовый ливень из пулеметов. Немецкие солдаты бросились бежать и начали уиться на засаду партизан. Совместными действиями летчиков и партизан был разгромлен немецкий батальон. В руки пар-

тизан попало много различного оружия. Партизанский отряд, где командиром начальник цеха текстильной фабрики тов. К. минировал дорогу, по которой противник перебрасывал в фронт боеприпасы и горючее. В течение дня на минах взорвались 3 вражеских грузовика со снарядами и 4 автотранспортные машины. Немцы вынуждены были организовать перевозку снарядов и горючего окружным путем. Отряд тов. К. за 1, 2 и 3 ноября уничтожил 12 немецких грузовых автомашин с различным военным снаряжением, 8 цистерн с горючим и больше 100 немецких солдат и офицеров.

Озлобление населения Румынии против хозяйственников немцев в стране принимает все более острый характер. В районе Плоешти пущен под откос нефтепальникою поезд из 32 цистерн. В результате крушения и возникшего пожара нефть, направлявшаяся в Германию, уничтожена. Сейчас стало известно, что в первых числах ноября на нефтепальникою заводе в Бузэу произошел взрыв и большой пожар. Огнем уничтожено значительное количество готовой продукции. В Тыргул-Окна на нефтепальникоах в течение нескольких дней продолжался пожар, во время которого сгорело до тысячи тонн нефти.

Акты диверсий и саботажа на нефтепальникоах и заводах Румынии привели к тому, что германская армия за последнее время получает нефтепродуктов на 15—20 процентов меньше, чем намечалось.

Приветствие Советскому Союзу в связи с XXIV годовщиной Великой Октябрьской Социалистической Революции

США
МОРСКОЙ МИНИСТР ИЮК

Героическая оборона русским народом своего отечества вызвала восхищение свободолюбивых народов всего мира. На равнинах Робсона высится новая глава в историю борьбы человека за свободу. Эту главу мир никогда не забудет, ибо она пишется такими чернилами, которые не выцветают, — кровью русского народа.

Но мы, американцы, не ограничиваем свое восхищение словами. Через океан уже двинулся грандиозный поток всевозможных материалов и оружия. В этот день Вашего национального праздника танки, самолеты, орудия, снаряды лучше, чем любые мои слова, привезут Вам весть о поддержке, которую оказывает Вам Запад против фашизма.

АНГЛИЯ
ЛОРД БИБЕРБРУК

Армия и народ Советского Союза, борющиеся против врага рода человеческого, вызывают восхищение всего мира. Но их борьба требует больше, чем восхищения, больше, чем аплодисментов, больше, чем выражения сочувствия. Эта борьба требует от каждого мужчины и женщины, которым дорога свобода, труда и самопожертвования.

ДАДИМ ЛЫЖИ КРАСНОЙ АРМИИ

Наступила зима. Сейчас лыжи имеют исключительное значение. В ответ на обращение карабашцев о сборе лыж для Красной Армии многие комсомольцы нашего района по-боевому взялись за это дело. С каждым днем сбор лыж усиливается.

Большинство комсомольских организаций района осудило этот вопрос на собраниях и наметило практические мероприятия. Большое внимание этому важному делу уделяют нынешние комсомольцы, сдавшие 10 пар. Шимаковские комсомольцы сдали 13 пар, комсомольцы артели «Экспорт» сдали 9 пар лыж и т. д.

Но есть и такие секретари комсомольских организаций, как например, Колесников—Н. Седова, Введенко—Романова, на 7 конезаводе—Солдатченко, в Падиринке—Грекова, которые еще не занимались этим вопросом.

Медлительность в сборе лыж наносит ущерб делу обороны нашей родины. Это должны понять все комсомольцы, а главным образом, руководители комсомольских организаций. Надо немедленно развернуть разъяснительную работу по сбору лыж, являющихся боевым оружием наших доблестных бойцов и командиров Красной Армии.

Н. Гапонюк, председатель районного комитета по делам физкультуры и спорта.

ДРУЖИННИЦЫ

В первые дни отечественной войны при столовой райтранспортной была организована санитарная дружина под руководством врача тов. Печениной. Дружинницы регулярно посещали занятия и успешно прошли программу. Активисты дружинны гг. Галактионова, Полинская, Зимина, Зеленкова и другие во всем дисциплинах получили отличные отметки. Кроме того, две дружинницы сдали норму на значок ЦВХО первой ступени.

В. Сычева, начальник санитарии.

АГИТАТОР В ЦЕХЕ

Г. ПЛОТКИН.

Сегодня поbrigадам начнем глубокое изучение доклада товарища Сталина. Это сообщение подняло дух, вдохновило новые силы.

Каждая бригада тесным количеством окружки читчиков. Не спеша, ясно и отчетливо, по разделам читают доклад тов. Немировского и Иванова. Внимательно и сосредоточенно, с интересом слушают рабочие и работницы, инженеры и техники, служащие и обслуживающий персонал. Каждое стalinское слово пленяет их своей железной логикой, ясностью изложения, глубиной мысли.

— Как мы помогаем поработившим народам Европы в их освободительной борьбе против империализма? Как мы можем этим народам вполне свободно устроиться на своей земле? Эти и

В работе силы возрастают

Опасность сплачивает людей, тревога увеличивает силы. А дни отечественной войны, когда черной тучей фашисты нависли над родной страной, на предприятиях и в колхозах стали подлинными дарами рекордов. Никогда еще колхозник сельскохозяйственной артели «Освобождение», Падиринского сельского совета, Яков Семенович Слободников не отнесся к ходу этого как заботливо, не работал так старательно, как сейчас. Ночь он бдительно сторожил колхозное добро, а днем выполняет вторую норму на молотьбе или другой работе.

Наработались вы на свои 70 лет и отдохнуть надо, — нет-нет да и заметят ему кто-либо из колхозников.

— Только не сейчас, — отмахивается Яков Семенович. — Ведь Алексею не столько там достается. Поработаем лучше здесь, и им там легче будет, скорее разгромят проклятых фашистов.

Алексей—это сын Якова Семеновича, геройски сражавшийся на фронте. Ну, и девушка старается не подкашать. А ведь молодежь за позор считает от стариков отставать, и если который, бывает, не выполняет задание, — скандал целый получается. Все стараются.

«Дней через пять—десять»

Причиной медленной вывозки зерна для сдачи в счет обязательных поставок и натироплаты в колхозе имени Сталина, Раковского сельского совета, является прежде всего неорганизованность и отсутствие четкого графика. Сколько ежедневно должен вывозить колхоз, сколько ежедневно должен намолачивать, об этом не скажет даже сам председатель правления тов. Сугинин.

— Если все будет в порядке, то через пять—десять закончен хлебосыб—вот его стандартный ответ, который можно было услышать от него пять—девять дней тому назад. Такая неопределенность и нечеткость в работе привела к тому, что в колхозе сдается в день не больше 25 центнеров, молотьба совсем прекращена, а вывозить еще 600 центнеров.

Производственный график—основа работы, и поэтому правление колхоза имени Сталина надо в первую очередь составить четкий график и перенести свою работу так, чтобы ежедневно все колхозники работали так, как возчики зерна Иван и Николай Перминовы, чтобы все ежедневно не только выполняли, но и перевыполняли задание. Надо немедленно пустить на вывозку оба трактора, а возможность для этого есть полная.

Н. Вяткин.

Отв. редактор **В. Журавлев.**

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС» |

15—16 ноября последние два дня демонстрируется звуковой художественный фильм

„БУДНИ“

Начало сеансов 4, 5-30, 7, 8-30, 10 час.

В фойе ежедневно ТАНЦЫ.

Начало с 9 часов веч.

Касса открыта с 2½ час. дн.

Анонс: «ЗАКЛЮЧЕННЫЕ»

АПТЕКОУПРАВЛЕНИЕ

через свои аптеки, киоски, магазины и ларьки

ПРОИЗВОДИТ ПРИСМУКУ

утильной посуды, как-то: аптекарской, винной и другой мелкой посуды. Одновременно эту посуду принимают и все торговые точки Челябинска.

Аптекоуправление.

3-1